

За строкой обязательств



По итогам социалистического соревнования за 1983 год среди пансионатов и домов отдыха района первое место с вручением переходящего Красного знамени РК КПСС, исполкома райсовета и РК ВЛКСМ присуждено пансионату «Сестрорецк».

Звания лучшего коллектива пансионат удостоивается не впервые. На сей раз это радостное событие совпало с празднованием 40-летия полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады и потому особенно дорого и памятно. Переходящее Красное знамя на торжественном собрании, посвященном знаменательной дате, вручил первый заместитель председателя исполкома райсовета В. С. Капустинский.

Успех коллектива не только заслуженный, но и вполне закономерный. Не призывали здесь останавливаться на достигнутом. В пансионате, в отличие от других здравниц, нет современных корпусов. Но зато в нем повсюду чувствуется заботливое отношение ко всему работающим здесь людям. На стенах деревянных зданий, кажется, никогда не блекнет свежесть со вкусом подобранных колеров: зеленых, синих, белых и других цветов и оттенков. Поэтому корпус придадут пансионату своеобразный облик.

— Если обратиться к цифрам и фактам, то перемены происходят большие, — рассказывает директор пансионата П. П. Кочкин. — В прошлом году только на текущий ремонт, улучшение бытовых условий для отдыхающих израсходовано около 20 тысяч рублей.

Это лишь незначительная часть всех освоенных средств. Капитально отремонтирован пищеблок № 1, где расширено помещение моечной, установлено новое оборудование. Отремонтированы бытовые комнаты для обслуживающего персонала котельной. Проложена теп-

лотрасса к корпусу № 9 длиной 300 метров. В перспективе — строительство хозяйств, механизация подачи угля в котельную...

В пансионате ведется большая работа по подбору и расстановке кадров, повышению квалификации, освоению смежных профессий.

К концу нашей беседы директор посмотрел на часы. Причину я уже знал. Была первая среда месяца. Руководители подразделений через несколько минут должны были собраться на час дисциплины.

Стиль работы — поиск

То, что в пансионате не закрывают глаза на недостатки, не умалчивают о них, тоже в немалой степени предопределяет тот успех, который сопутствует коллективу в выполнении своих социалистических обязательств, за каждым пунктом которых просматривается одна общая цель — создать все необходимые условия для полноценного отдыха и лечения пациентов.

Лечение здесь проводится на базе санатория «Сестрорецкий курорт». Для того чтобы оно было наиболее эффективным, оба коллектива работают в тесном контакте: с медицинскими работниками санатория часто проходят совместные совещания. И руководители, и сотрудники хорошо знают о повседневных делах друг друга. В пансионате созданы медпосты. Особое внимание уделяется обеспечению пациентов диетическим питанием.

Нельзя не учесть и такой факт, как гостеприимство. Его долго помнят те, кто здесь побывал. Свыше 260 благодарностей адресовали отдыхающие коллективу пансионата в прошлом году. Причем многие из разных уголков нашей страны. В них часто упоминаются имена и фамилии добрых, отзывчивых людей. Такие, как, например, шеф-повара Н. М. Спиридонова, Л. Г. Волкова, ветеран здравницы, электрик, секретарь партийной организации П. Г. Махонин, слесарь-сантехник В. Е. Арнауто и многие другие.

Запоминаются отдыхающим и различные культурно-массовые мероприятия: пешеходные, водные и автобусные экскурсии, выставки, тематические вечера, диспуты, встречи с деятелями искусства и писателями.

Приближается день выборов в Верховный Совет СССР. К нему коллектив пансионата готовится как к большому всенародному празднику. Много интересных мероприятий уже проведено в клубе избирателей. В здании, где разместится избирательный участок, завершается перепланировка вестибюля. Намечено также закончить капитальный ремонт корпуса № 2, где для отдыхающих оборудуются отдельные двухместные номера. Это будет одновременно и вкладом в успешное выполнение социалистических обязательств, принятых коллективом на четвертый год одиннадцатой пятилетки.

Г. ИВАНОВ